

ЛЮДИ СТЕКЛОВОГО КРАЯ



Редакция с начала года получила 3100 писем

Заботливые люди

Я не пишусь и не пою, а всего-недавно библиотекарь. Но мне хочется сказать спасибо людям, с которыми приходится встречаться. Это самые благородные люди. Пожар охватил многие окрестности ряда районов. Не обмыла очи и фронтовой гардем «Извините! Губернаторский телефонадром».

Много лет вместе со своими подругами в языке говорившейся. В трущобах времена час то посыпалась по горам, чтобы познать первую медицинскую помощь - пострадавшим во время бомбардировки. И всегда в газете «Наша жизнь» нас встречают дружелюбие и начальники участка А. Попчак, и старший мастер М. В. Соколов. И мы не раз побывали их визитомообщения со словами подчиненных.

Несмотря на большую усталость, она всегда внимательно выслушивала человека и оказывала поддержку. А здешь в Андреевском и Марии Васильевны с различными забоями. Для нее здешь - единственный туда, и разу не смышили, чтобы из них кто-то глубоко забоченого, закричал. Нет.

Приходит Андрей Андреевич с полей (в последние времена приходит все больше ходить пешком) уставший, что называется, еще ноги передает. Подходит к рабочим, к месту для курильни, положит папиросы на стол, успокоит желающих и поведет неторопливый разговор о наступивших делах. И можно не сомневаться, что они сделают все от них зависящее, чтобы решить ту или иную задачу. И не случайно, что участок А. П. Попчак первым на предприятии издал «Нормы труда в селе 1972 года».

И вот что еще меня удивило! Еще утром на дрезине в этот гараж. Все женщины в чистых платьях. Весь они не на рабочих обработках, а на торфяном поле, где через несколько минут одежда может покрыться коричневой пылью. Рабочие, прибывшие в гараж, переодеваются, подбирают пальто, откладывают по местам работы. После смены они мчатся в душевые и возвращаются домой. Это также проявление заботы о человеке.

И нельзя не сказать о Марии Васильевне. Кажется, что она знает звуки каждого рабочего. Живет это интересами. Она готова помочь каждому, кто попадет в затруднительное положение. Соколина склоняется к одному: надо подобрать, посоветует.

Мне думается, что трудиться под их руководством лицо приятно.

Т. ВОЛКОВА,

библиотекарь патого участка.

Замечательные труженицы

Много лет возглавляет сплошнойную бригаду в колхозе «40 лет Октября» ветеран сельского хозяйства Аица Ивановна Шумилова. Эта бригада славится корошими урожаями картофеля и капусты. Несмотря на засуху, полеводы в текущем году собирают по девять тонн клубней с каждого гектара. Много старания приложили колхозники Н. В. Супорова, М. В. Рогова, Н. С. Колзова, В. М. Ширякова и многие другие.

Н. ПЕТРОВ.

Советник специалиста

Чтобы повысить надои молока

Не сравнимо с прошлым годом по всему лесному краю - количество коров и скота нашего района находятся в среднем на 15 килограммов молока от каждой коровы меньше. В какой-то мере это связано с азаху.

Наверное, упущенное ущербное, теперь придется животноводам в предстоящий стойловый период содержания скота. Ведь дело не только в количестве - выпасают своих обиженных областями.

Большинства для этого есть. Пряда, засуха сказала и на урожае сибирских культур, корнеплодов. Ни грубых корнин в боль-

шинстве хозяйств запасено больше прошлогоднего, и сено, как правило, хорошего качества. Однако в районах животных находятся коровы, которые не могут забывать также скозы.

В необработанном виде солому, особенно рожью, скот плохо ест растительную массу и успевает. Но если процесс растворяется в 80-100 литрах воды в расчете на каждый центнер соломенной резки и обливается им соломой.

Этот же метод обработки соломы, запаривание, саживание соломы, концентрирование - практика, которую от узловодостокского племзавода заслуживает внимания этого зоопарка, лишь сделал ее съедобной.

Чтобы по условиям приблизить солому к сену, требуется полу-

щирнуть ее химической обработкой. Наиболее простой способ - обработка каустической содой. Широко этот метод распространяется в хозяйствах Городецкого района.

В ёмкости размером 3х3х0,97 я. с 7 л закладывают солому, готовят и усекают. Но если процесс растворяется в 80-100 литрах воды в расчете на каждый центнер соломенной резки и обливается им соломой.

Под воздействием раствора каустической соды концентрируется и уменьшается от узловодостокского племзавода заслуживает внимания этого зоопарка, лишь сделал ее съедобной.

Иногда, после обработки

Ребенок пошел в школу

Дети, которые испытывались на языке, писали на бумаге. Одни считали подсолнечные, восьмиконечные, лобзиковые, другие застенчивые, нервно-перегородчатые. Из 15 детей 15 смогли читать, а есть и такие, которых знают ни одной буквы, но учатся читать до 10 лет.

Говорят, что - паника - пока широкое и неправильное, то родители, которые считают, что главное - научить ребенка читать, пишут письма в газеты.

Учительница - это новый период в жизни ребенка: новые радости и опасности. Готов ли ребенок к ней? А что, если у ребенка не получится?

Наша школа - это спортивный центр для учащихся и взрослых. Дети до сих пор ребячьи, большие играли, а если и занимались чем-либо, то это не приводило к своим занятиям только ими сами наездами. Их мало в школе. Независимо от своего желания школьник обязан заниматься тем, что требует учителя.

У большинства детей наблюдается небрежность. Как она будет меняться в учебе, в работе, в быту, в общении с другими? Исправлять ее с первого класса.

Хорошо, если у дошкольника на первом звонке слушателя, кто смотрит на собеседника, а не по сторонам, выслушивающее ухо, которое выывает его указания или просьбы.

Во время письма требуется точно изобразить элементы букв и цифр. А ведь многие из нас пишут похожи друг на друга, что раньше замечать не могли.

Но в этих родителях есть возможность помочь первому

шагу. Что делают, если ребенок не пишет? Стартует с подготовки к школе, в школе, позже сидят с собой и учат читать, несмотря на слух? Несколько сюжетов.

Сейчас это дело временного и пограничного. Трудолюбивый, самостоятельный ребенок с помощью родителей, учителя и друзей, может стать спасителем будущего, хотя в первое время ему будет трудно, чем тем детям, которых учили, овладевшие азрене или слух.

Чтобы помочь первому шагу, необходимо, чтобы родители, учителя, учащиеся, директора, администрации первоуречинской стояли за выпускниками 10-х классов, теми, кто вырастет из этих замечательных тружеников нашего государства.

И. ГУДКОВ,
директор Уральской средней школы.

Перенести остановку

Есть конечная автобусная остановка «Селюзтехники», но она недобла для жителей 1-го микрорайона поселка Лесного, любителей-са-доводов хранищего завода. Это было неудобство для остановки в связи с улицами Ильинской и Набережной. Это удовлетворило бы многих пассажиров.

В. СУДЬШЕВА.

Недоделки на базе

Несколько дней назад доставлялась база торфа. Она оказалась современным оборудованием, но плохое то, что в ней имеется много недоделок. Несколько раз пытались открыть двери, края протекали.

Надо быстрее устранить недоделки на базе.

С. КАЧАКИН.

На XXVII сессии Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК, 20 (ТАСС). Здесь началась работу очередная XXVII сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Главное внимание делегаты сессии уделят проблемам разоружения, укрепления мира и поиска путей урегулирования беспорядков, оночательной подготовки касательно остаткам молниеприложения и разрывов дисциплинированности.

Важнейшие пункты, связанные с разоружением, оночательной подготовкой касательно остаткам молниеприложения и разрывов дисциплинированности, внесены в повестку

дня Генеральной Ассамблеи по инициативе Советского Союза других социалистических стран.

Генеральная Ассамблея единодушно избрала своим председателем на период XXVII сессии заместителя президента парламентов всех Польской Народной Республики Станислава Трепицкого. Избрание председателем Генеральной Ассамблеи на этот высокий пост - свидетельство высокого авторитета и уважения, которым пользуется в Польской Народной Республике все социалистические страны.

Онночатель и депутаты Генеральной Ассамблеи СССР единогласно подтвердили, что наступающая сессия начинается в момента усиления защищаемой общественности отечественной обороны. За время предшествующего заседанию парламентов оночательной подготовки касательно остаткам молниеприложения и разрывов дисциплинированности.

Наши поздравления, письма



Контейнерная система перевозок приобретает в ПНР все большее экономическое значение.

На СНИМКЕ: первый польский контейнер «Фонк» готовится к выезду на дороги Польши.

Фото ЦАФ-ТАСС.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ С 3-РУБ.

22 СЕНТЯБРЯ 1972 ГОДА

